



# அறிவிப்பு - Notification

(மாவட்ட நலவாழ்வு சங்கம், இராமநாதபுரம் மாவட்டம்)  
மருத்துவம் - மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறை



இராமநாதபுரம் மாவட்டத்தில் உள்ள நகர்ப்புற மருத்துவ நிலையங்களில் காலியாக உள்ள கீழ்க்காணும் பணியிடங்களை மாவட்ட நலவாழ்வு சங்கம் மூலம் முற்றிலும் தற்காலிக / ஒப்பந்த அடிப்படையில் நிரப்புவதற்கு கீழ்க்கண்ட பணியிடங்களுக்கு விண்ணப்பங்கள் 20.02.2023 மாலை 05.00 மணிக்குள் வரவேற்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பதவியின் பெயர்	பணியிடங்களின் எண்ணிக்கை	வயது	தகுதி	விண்ணப்பத்துடன் இணைக்கப்பட வேண்டிய ஆவணங்கள்
1	மருத்துவ அலுவலர்	3	40 வயதிற்கு மிகாமல்	* இளங்கலை மருத்துவப்படிப்பு (MBBS) (Degree recognized by Medical Council of India)   * Should have Registered in Tamil Nadu Medical Council	1. தத்தம் பதவிக்குரிய பட்ட / பட்டய படிப்பு சான்றிதழ், +2 மதிப்பெண் சான்றிதழ் மற்றும் தகுதி தேர்வு / மதிப்பெண் சான்றிதழ். 2. இருப்பிட முகவரிக்கான ஆதாரம், நிரந்தர வசிப்பிட சான்றிதழ், வாக்காளர் அடையாள அட்டை / ஆதார் அடையாள அட்டை / குடும்ப அட்டை / வீட்டுவரி (செலுத்தியதற்கான ரசீது), 3. கோவிட் 19 தொற்று காலத்தில் பணி புரிந்திருப்பின் சம்மந்தப்பட்ட அலுவலர்களிடமிருந்து பெறப்பட்ட சான்றிதழ் (குறை இயக்குநர் சுகாதாரப் பணிகள், இணை இயக்குநர் நலப்பணிகள், முதல்வர், அரசு மருத்துவக்கல்லூரி மருத்துவமனை) 4. உடல் ஊனமுற்றோர் / ஆதரவற்ற விதவை எனில் அதற்கான சான்றிதழ் கண்டிப்பாக இணைக்கப்பட வேண்டும்.
2	பல்நோக்கு சுகாதாரப் பணியாளர் (சுகாதார ஆய்வாளர் நிலை II)	9	35 வயதிற்கு மிகாமல்	* 12 ஆம் வகுப்பு தேர்ச்சியில் (உயிரியல், தாவரவியல் மற்றும் விலங்கியல் பாடம்) * 10 ஆம் வகுப்பில் தமிழை மொழிப்படமாகக் கொண்டு தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும். * 2 வருட பல்நோக்கு சுகாதாரப் பணியாளர் சுகாதார ஆய்வாளர் / துப்புரவு ஆய்வாளர் கல்வித்தகுதி, அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல் கலைக்கழகத்திலிருந்து சான்றிதழ் பெற்றிருக்க வேண்டும். * பொது சுகாதாரத்துறை இயக்குநர் அவர்களால் வழங்கப்படும் சான்று பெற்றிருக்க வேண்டும்.	1. கல்வித்தகுதி மதிப்பெண் சான்றிதழ் 2. இருப்பிட முகவரிக்கான ஆதாரம், நிரந்தர வசிப்பிட சான்றிதழ், வாக்காளர் அடையாள அட்டை / ஆதார் அடையாள அட்டை / குடும்ப அட்டை / வீட்டுவரி / செலுத்தியதற்கான ரசீது. 3. உடல் ஊனமுற்றோர் / ஆதரவற்ற விதவை எனில் அதற்கான சான்றிதழ் கண்டிப்பாக இணைக்கப்பட வேண்டும்.
3	சுகாதாரப் பணியாளர்	3	45 வயதிற்கு மிகாமல்	எட்டாம் வகுப்பு தேர்ச்சி	1. கல்வித்தகுதி மதிப்பெண் சான்றிதழ் 2. இருப்பிட முகவரிக்கான ஆதாரம், நிரந்தர வசிப்பிட சான்றிதழ், வாக்காளர் அடையாள அட்டை / ஆதார் அடையாள அட்டை / குடும்ப அட்டை / வீட்டுவரி / செலுத்தியதற்கான ரசீது. 3. உடல் ஊனமுற்றோர் / ஆதரவற்ற விதவை எனில் அதற்கான சான்றிதழ் கண்டிப்பாக இணைக்கப்பட வேண்டும்.

1) மேற்கண்ட பதவி முற்றிலும் தற்காலிகமானது எந்த ஒரு காலத்திலும் பணி நிரந்தரம் செய்யப்படமாட்டாது.

2) காலிப்பணியிட விவரம் மாறுதலுக்குட்பட்டது.

**விண்ணப்பம் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி:**

நிர்வாக செயலாளர் / துணை இயக்குநர் சுகாதாரப்பணிகள், மாவட்ட நலவாழ்வு சங்கம் (District Health Society) ஒருங்கிணைந்த சுகாதார அலுவலக வளாகம், சிகில் ராஜலீதி, கேணிக்கரை, இராமநாதபுரம்-623 501.

**குறிப்பு:**

1) பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் தகுந்த ஆவண நகல்களுடன் மாவட்ட நலவாழ்வு சங்கம், இராமநாதபுரம் அலுவலகத்தில் 20.02.2023 அன்று மாலை 5.00 மணிக்குள் நேரடியாகவோ அல்லது தபால் மூலமாகவோ சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2) விண்ணப்பப்படிவங்களை <http://ramanathapuram.nic.in> என்ற முகவரியில் பதிவிறக்கம் செய்துகொள்ளலாம்.

**நிர்வாக செயலாளர் / மாவட்ட நலவாழ்வு சங்கம்**

துணை இயக்குநர் சுகாதாரப்பணிகள்,  
இராமநாதபுரம் மாவட்டம்.

**தலைவர் / மாவட்ட ஆட்சியர்**

மாவட்ட நலவாழ்வு சங்கம்  
இராமநாதபுரம் மாவட்டம்

வெ.ஆ.எண்: 14/2023/செ.ம.தொ.அ/ இராமநாதபுரம், நாள்: 10.02.2023